

# Городская газета

№ 205 (18690)  
Суббота, 17 декабря 2005г.

## ДОМ ЖДЕТ НОВОСЕЛОВ

Времена долгостроя уходят в далёкое прошлое. "Подснежники социалистических времен", как в шутку в народе прозвали объекты незавершенного строительства, наконец-то начали приобретать завершённый вид. Один из таких домов, расположенный в третьем микрорайоне (технический номер 5), уже почти готов к тому, чтобы принять первых жильцов.

Этот дом начали строить еще в 1989 году, предполагалось, что квартиры будут распределены между работниками завода "Кузбассэлемент", которыми, собственно, и велось строительство за счет федерального финансирования. В 1993 году все работы простояли, а в 1998-м вновь наметились небольшие сдвиги, но дальше этого дело не пошло. Так и простояло здание до сегодняшних дней. Для продолжения строительных работ требовались серьезные капитальныеложения, но для завода это было лишней обузой. Поэтому в августе

этого года здание безвозмездно было передано в муниципальную собственность. Для продолжения строительства муниципалитетом был определен генеральный подрядчик – ОАО "Инвестшахтстрой". Строители сделали крыльцо, кровлю, благоустроили территорию.

Основные работы по отделке здания выполняются субподрядчиком ООО "Эконом".

Приехав на рабочий объект, мы как раз попали на заседание штаба по решению текущих вопросов. Хотя особых проблем здесь фактически нет – отделка

дома почти завершена, и строители обещают, что первые жильцы смогут въехать в свои квартиры уже в первых месяцах следующего года. В доме восемь подъездов, в каждом из них по 10 квартир. Некоторые подъезды почти готовы к сдаче. В первом ведутся отделочные работы, готовы три квартиры, в конце недели будет устанавливаться сантехника. В таком состоянии четыре подъезда. В последних на лестничных клетках сварщики доделывают ограждения и поручни. Начиная с верхних этажей на площадках выкладывается половая плитка.

Думаю, что будущие жильцы будут благодарны мастерам за качество и комфорт, которые передаются в их пользование. 320 окон и балконных блоков немецкой фирмы "Веко" заменили старые стеклопакеты. Новые имеют гораздо больше преимуществ: толщина семь сантиметров с тремя стеклами и пятью воздушными камерами, они замечательно держат тепло и фактически не промерзают. Все стеклопакеты идут в комплекте с пластиковыми откосами. На установку ушло два месяца. Межкомнатные и входные двери также имеют современный вид.

Всего на строительстве и отделке дома работают 110 человек. Сейчас заканчивается внутренняя отделка помещений. Валентина Батурина и Людмила Шишкова – штукатуры-маляры. Они занимаются шпаклевкой, покраской, побелкой.

- Мы вдвоем оштукатурили, покрасили и побелили пять квартир и часть подъездов, - рассказывает Валентина Батурина. – Сейчас обклеиваем третью квартиру обоями. Заработная плата приличная, и платят вовремя. Поэтому мы заинтересованы в том,

чтобы объем работ был соответствующим, часто оставаясь сверхурочно, чтобы закончить начатое и быстро перейти на новый объект.

Такими темпами работает практически весь коллектив. Уже к 20 декабря основной фронт работ будет завершен – установят счетчики холодной и горячей воды, электросчетчики. В это же время будет налажена подача воды и электричества, а санэпидстанцией будут взяты пробы для проведения необходимых анализов. Свое заключение представит и энергонадзор. Если все пойдет по плану, то к 25-му числу на объект прибудет госкомиссия.

Все квартиры идут под займы – для переселенных из ветхого жилья, бюджетников и работников завода "Кузбассэлемент". Сегодня на 80 квартир претендуют 120 семей. Цена за квадратный метр гораздо ниже сложившейся на рынке даже вторичного жилья, поэтому выгода налицо. На сегодняшний день подписаны уже 23 займа, остальных желающих пока проверяют на платежеспособность и наличие собственности. Из восьмидесяти квартир 72 – трехкомнатные, семь двухкомнатных и одна однокомнатная. Счастливчики будут выплачивать полученные займы в течение пятнадцати лет. Пока заем не будет погашен полностью, собственник не может распоряжаться жильем, так как оно будет предметом залога, но все остальные права сохранены. Сегодня многие жильцы точно знают, какая из квартир будет принадлежать им, и частенько наведываются посмотреть, как идут дела.

После Нового года дом оживет, принимая первых собственников жилья. А подрядчик перейдет на следующий дом – на улицу Гагарина, где такой же объект незавершенного строительства.

М. ТЕРЕХИНА.

На снимке: штаб работает непосредственно на стройке.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.



## ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ ЖЕНЩИН

Филиалом областной больничной кассы "Кузбасс" в Ленинске-Кузнецком в предновогодние дни сделан подарок для малообеспеченных горожанок.

В женскую консультацию города поставлены железосодержащие препараты, поливитамины, которые по результатам анализов будут бесплатно назначаться нуждающимся беременным женщинам, что обеспечит полноценное питание будущему ребёнку. Кроме того, в консультацию поступили средства, направленные на сбережение репродуктивного здоровья женщин. Эти средства также бесплатно будут предоставляться по назначению врачей.

Л. ВЛАДИМИРОВА.

## ВЕСТОЧКА ИЗ ДОМА

Новогодние посылки отправлены в Чечню для наших земляков – военнослужащих.

Парни, проходящие сейчас службу на Северном Кавказе, порадуются перед праздником такой весточкой из родной Сибири. Тем более что благотворительная предновогодняя акция стала традиционной. На этот раз ее инициатором выступил командующий войсками СибВО генерал-полковник Макаров, а непосредственно комплектованием посылок занимался военкомат. Высокую граждансскую сознательность проявили в первую очередь работники служб муниципалитета, а также предприниматели губернского рынка, выделившие для наших воинов

консервы, сладости, канцелярские и туалетные принадлежности, табачные изделия. Они считают, что эхо Чечни будет звучать у нас еще долго, а потому необходимо оказывать помощь военнослужащим. И обязательно чествовать тех, кто достойно исполнил воинский долг. Так у нас и поступают. Военный комиссар Г. В. Фефелов вручил на днях медаль "За воинскую доблесть" ефрейтору запаса В. С. Белову, который в свое время отличился при ликвидации незаконных вооруженных формирований – рано или поздно награды находят героев.

И. ВЕТРОВ.



Сегодня первый заместитель губернатора области почетный гражданин нашего города Валентин Петрович Мазикин принимает поздравления с юбилеем со дня рождения! Человек, много сделавший для развития Кузбасса, нашего Ленинска-Кузнецкого, во имя и на благо людей, заслуживает почета и уважения.

На второй странице мы рассказываем о В. П. Мазикине.

## КУЗБАССКИЕ МИЛЛИОНЫ

Вчера на новокузнецкой шахте "Абашевская" была торжественно добыта 160-миллионная тонна кузбасского угля.

Почетный наряд на добычу юбилейной тонны подписал губернатор А. Г. Тулеев, встречавший сводную бригаду горняков из шахты. На митинг по случаю общего успеха наших шахтеров вместе с губернатором, руководством области, делегациями угольных городов и компаний прибыли глава Ленинска-Кузнецкого В. К. Ермаков, управляющий филиалом ОАО "СУЭК" В. П. Баскаков, директора предприятий рудника, бригадиры очистных и проходческих коллективов. При этом в состав сводной бригады вошли наши прославленные лидеры высокопроизводительных кол-

лективов: Б. В. Михалев и С. Ю. Баженов с шахты имени Кирова, З. М. Ахмадеев с шахты имени 7 Ноября, В. Н. Усиков с "Октябрьской". Получили отраслевые и областные награды В. И. Дандерфер с шахты "Комсомолец", А. А. Левкович с "Красноярской", К. В. Загорко с "Полысаевской", А. В. Коломенский и В. И. Титаев с шахты имени Кирова.

Губернатор А. Г. Тулеев тепло поздравил работников ведущей отрасли с этим знаменательным событием, пожелав им дальнейших успехов в нелегком труде на благо родного Кузбасса.

В. ИВАНОВ.

## КВАРТИРЫ ДЛЯ СИРОТ

Глава города В. К. Ермаков вручил ключи от однокомнатных квартир четырем детям-сиротам, которые являются студентами и выпускниками вузов, средних специальных учебных заведений и училищ.

Эти молодые люди относятся к категории первоочередников, остро нуждающихся в жилье. Благоустроенные квартиры приобретены для них на вторичном рынке в муниципальную собственность. При этом использованы средства областного бюджета в рамках региональной целевой программы "Жилье", предусматривающей обеспечение квартирами детей-сирот и ребят, оставшихся без попечения родителей. Глава тепло поздравил молодых жильцов со столь праздничным событием в их жизни, выразив надежду на то, что они будут достойными гражданами и внесут свой вклад в развитие родного Ленинска-Кузнецкого. На память всем им были также вручены буклеты, выпущенные к 80-летию города. В ответ прозвучали слова искренней благодарности губернатору, главе города и управлению образования за помощь и поддержку.

Е. ЛЕБЕДЕВА.

О человеке судят по делам его. Сегодня, в юбилейный для первого заместителя губернатора Валентина Петровича Мазикина день, мы попросили рассказать об этом человеке тех людей, кто когда-нибудь обращался к нему, кто сегодня работает под его началом.

### Лидер остаётся лидером

Шел 1979 год, когда на шахте имени Ярославского появился энергичный человек, перешедший сюда работать из шахтоуправления "Кольчугинское". Инженерно-технические работники сразу же отметили интеллект, корректность, быструю реакцию новичка. Он оперативно и качественно решал возникающие производственные проблемы. И как-то легко и непринужденно все потянулись к этому человеку – Валентину Петровичу Мазикину.

– В то время я работал на "Ярославской" начальником участка, – вспоминает директор ОАО "Шахта «Октябрьская» филиала ОАО "Сибирская угольная энергетическая компания" Л. Е. Астафьев, – и хорошо помню, что Валентин Петрович Мазикин благодаря своим лидерским качествам быстро поднялся по служебной лестнице. Он ведь пришел с богатым опытом производственника, организатора и в короткие сроки был назначен начальником участка, затем – начальником смены. Потом его пригласили на шахту "Комсомолец" в качестве главного инженера, далее – директором той же шахты, потом – генеральным директором филиала ОАО "Кузбассуголь" в Ленинске-Кузнецком. В период, когда В.П. Мазикин руководил объединением "Ленинскоголь", мы общались на другом уровне – я был главой администрации, отвечал за общегородские вопросы, а Валентин Петрович – за вопросы угольные.

Леонид Евгеньевич рассказывает, что ни разу В.П. Мазикин не отмахивался от проблем, связанных с благоустройством города, строительством жилфонда и объектов соцкультбыта, спонсорством относительно участия наших спортсменов в соревнованиях российского или мирового уровня.

- Вспоминается трудная зима, когда второй микрорайон был переморожен из-за выхода из строя котельной, – повествует мой собеседник, – и В.П. Мазикин работал в штабе по ликвидации аварии, чтобы как можно скорее дать в дома тепло. Валентин Петрович оперативно решал возникающие проблемы, иногда сутками не уходил домой, держа на контроле буквально каждый штрих, был в курсе всех работ, уделил особое внимание завозу качественного угля, чтобы тепло в дома пришло как можно скорее. И затем, разбирая эту аварию, Валентин Петрович высказался о необходимости профилактического ремонта всех, без исключения котельных, чтобы в дальнейшем такой беды не повторилось.

Когда Валентин Петрович перешел на работу в областную администрацию, то есть масштаб его деятельности расширился, принципиальность и внимательное отношение к людям остались главными его чертами. Характерным примером его отношения к порученному делу является и ликвидация последствий взрыва на одной из шахт: Анжело-Судженска, где мне довелось работать рядом с Валентином Петровичем. Возглавляя штаб, Валентин Петрович четко спланировал работу. Во-первых, отдал распоряжение позаботиться о семьях погибших, непосредственно с ними общался, находил слова утешения и сострадания, во-вторых, тщательно и скрупульно разбирался в причинах возникновения взрыва, чтобы понапрасну не обвинять тех, кто не виновен, но сурово наказать того, кто из-за халатности допустил подобную трагедию, связанную с человеческими жертвами. Валентин Петрович бывает и крут и принципилен. И сегодня мы неоднократно сталкиваемся по производственным вопросам: я, как руководитель угольного предприятия филиала ОАО "СУЭК",

Валентин Петрович, как первый заместитель губернатора, и лишний раз убеждаюсь в его порядочности. У этого человека не расходится слово и дело. Он – крупный лидер, который отдает все силы порученному делу.

### С Ленинском вместе

Довольно часто Валентину Петровичу окружающие его люди говорили такие слова: "Вы пойдёте дальше, у вас большое будущее, потому что умеете видеть перспективу и добиваться любой цели". Эти слова оказались пророческими. И если сегодня все знают, что В.П. Мазикин – первый заместитель губернатора, то не всем известно, что Валентин Петрович персонально курирует еще и города Ленинск-Кузнецкий, Полясаево и Промышленновский район. Благодаря его поддержке сделано очень много.

Отправной точкой здесь служит то, что Валентин Петрович есть настоящий патриот города, не забывающий о его проблемах ни на минуту, – говорит глава Ленинска-Кузнецкого В.К. Ермаков. – Я знаю: в каких бы инстанциях он ни был, он всегда поднимет вопрос о ситуации в шахтёрском регионе и его шахтёрской сердцевине по имени Ленинский рудник. Не случайно орден Почёта был вручён Валентину Петровичу за развитие социальной базы нашего города. А, что такое "база"? Это обеспечение финансирования многих производственно-социальных проблем, за разрешение которых смело брался В.П. Мазикин. В итоге в городе родился один из лучших в Сибири кирпичных заводов стоимостью 23 миллиона долларов, пивзавод, гостиница "Загреб", осуществляется содержание прекрасной футбольной команды "Заря".

Валентин Петрович живёт по принципу: "глаза боятся, а руки делают" и подвигает глав местных территорий действовать в том же ключе.. Он берётся за разработку самых смелых и перспективных социально-экономических программ, а потом методично воплощает их в жизнь. С его помощью родилась в городе программа улучшения теплоснабжения, очень большая для Ленинска-Кузнецкого. В итоге сегодня у нас технологически обновились, обрели вторую жизнь почти все крупные и "средние" котельные. Появились новые теплотрассы, позволившие закрыть много мелких и нерентабельных котельных. При финансовой поддержке обладминистрации только в нынешнем году на ремонт котельной КСК ушло 30 миллионов рублей.

По сути, кураторство В.П. Мазикиным города возродило в нём жилищное строительство, причём качественно нового уровня, с применением современных технологий. Яркий пример тому – дома по улице Туснодобовой и проспекту Ленина с большими, комфортными, теплыми квартирами. Перечислить весь объём помощи со стороны вечно неуспокоенного (наверное, сказывается здесь и прекрасная "школа" губернатора) Валентина Петровича просто невозможно. Самое главное: его плодотворное кураторство города будет продолжено и даст новые положительные результаты. Поговорим, вступлю, этот человек работать просто не может.

### С пожеланием здоровья

Уверены, что в коллективе Федерального государственного лечебно-профилактического учреждения "Научно-клинический центр охраны здоровья шахтёров" от-

# ДЕЛАМИ КРАСЕН ЧЕЛОВЕК

Администрация города Ленинска-Кузнецкого, городской Совет народных депутатов поздравляют заместителя губернатора Кемеровской области, почетного гражданина города Валентина Петровича Мазикина с 60-летним юбилеем со дня рождения и желают крепкого здоровья, счастья, благополучия, удачи и успехов во всех делах на благо России, Кузбасса, Ленинска-Кузнецкого!

С юбилеем Вас, уважаемый  
Валентин Петрович!

те, оперативно решал возникавшие проблемы.

– Но главный их груз лёг на плечи Валентина Петровича потом, после сдачи центра, – говорит его директор академик В.В. Агаджанян. – Ведь мы "вошли" в работу без элементарного инструментария! "Добывал" его, а потом и оборудование мирового уровня именем Мазикина. Потому что это человек совести и дела. Он же практически спас нашу котельную, когда она осталась без угля, – на покупку его у нас не было денег. Теперь она работает, беспрерывно и даёт надёжное тепло и в здание центра, и в близкий микрорайон. Замечу, что дома в нём теперь обслуживает наш собственный эж, также созданный при участии Валентина Петровича. И от жильцов нынче нет никаких жалоб по поводу коммунального обслуживания.

### В одну реку дважды...

Рассказывает главный тренер футбольного клуба "Заря" С.Н. Ва-сятин:

– В сезонах 1990–1991 годов в период своего становления "Заря" прочно обосновалась на дне турнирной таблицы. Казалось, только ленивый из числа журналистской братии не сломал об неё перо. А как нам доставалось от болельщиков, коих было в те годы не густо, зато на слово были пошатёрски крепки.

В 1992 году новым "хозяином" молодой команды стал генеральный директор АО "Ленинскоголь" В.П. Мазикин. Я запомнил нашу первую встречу: Валентин Петрович показался мне через чур производственно-строгим руководителем, далёким от футбола, но уже к концу беседы стало понятно, что спорт он знает не понаслышке, а его амбиции, как генерального спонсора, куда выше скромных задач провинциальногоклуба.

У нас появилась прекрасная форма, возможность проводить юбилеи сборы, а на первой его встрече с футболистами и болельщиками во Дворце культуры имени Ярославского Мазикин сказал: "На совете директоров принято решение считать "Зарю" одним из подразделений объединения. Так что, не подведите. В конце сезона строго спросим за производственные показатели".

В тот год "Заря" чудесным образом превратилась из аутсайдера шестой зоны в триумфального победителя турнира "по всем статьям", как писал тогда в "Советском спорте" мастер спорта А. Леонтьев.

После окончания чемпионата по поручению В.П. Мазикина я встретился в Москве с генеральным директором компании "Росуголь" Ю. Малышевым. Не стыдно было рассказывать о достижениях команды, планах на будущее. На этой встрече впервые произвучала идея сделать "Зарю" базовой "угольной" командой. Так мы стали угольными полпредами России и старались гордо нести это звание.

В конце 1992 года В.П. Мазикин при встрече поразил меня необычным предложением. Возможность поездки в Югославию (Сербия) для проведения товарищеских матчей с ведущими клубами страны.

До этого "Заря" ни разу не была за границей. Сложность состояла в том, что на тот период со стороны европейского сообщества и НАТО Югославия объявили блокаду. Валентину Петровичу в личном разговоре с президентом Профессиональной футбольной лиги Н.А. Толстых пришлось во избежание санкций решать условия нашего визита. Главное – не афишировать поездку.

Долетели до Будапешта. Далее границу Венгрии пересекали на автобусе, в качестве строительной фирмы. Встречали нас, как дорогих гостей. Визиту нашей команды придавалось большое политическое значение. Мы и не подозревали, что попадём в водоворот таких событий. Дело в том, что с нашим прилётом в Югославии открывалась большая благотворительная акция, посвящённая беженцам и людям, пострадавшим от войны. Плюс пора президентских выборов.

Играть пришлось с переездами в четырёх городах. Но самый запоминающийся матч прошёл 17 декабря в Белграде на красавце-стадионе со знаменитой "Црвеной звездой". Тот матч мы проиграли со счётом 0:4. На игру с суперклубом просто не осталось сил. Зато остались в памяти посещение клубного музея и встреча с легендой югославского футбола: Драганом Джакичем.

На следующий день первый национальный канал транслировал весь матч, а центральные газеты пестрели на первых полосах заголовками: "Русские пришли", "Заря" над блокадой".

День шахтёра для Ленинска-Кузнецкого – святой праздник. По традиции угольные генералы не скупятся в этот день на презентации артистов, салюты и подарки. К 1995 году наш город уже стал известным на футбольной карте России. Здесь "выносили" питерский "Зенит", "Шинник", "Ростсельмаш", "Балтику", "Сокол" и другие популярные клубы. В городе наблюдалась необычайный футбольный бум, и основные болельщики "Заря" – шахтёры.

Накануне праздника В.П. Мазикин предложил сыграть со сбор-

ной ветеранов Советского Союза. ПФЛ пошла нам на встречу и даже перенесла календарный матч.

Такого одновременного скопления бывших футбольных звёзд в Ленинске никогда не видели. Стадион "трещал" по швам от зрителей. Каждый удачный фланг или удар встречался бурей аплодисментов. В перерыве на поле планировали парады, а после матча граниул салют. Ностальгия одинаково растрогала до слёз как приезжих звёзд, так и благодарных болельщиков.

Далее – подарки гостям, фуршет – всё, как полагается, и откровения звёзд. Б. Разинский (дубль Л. Яшина по сборной): "Смотрю на заринцев, и сердце радуется, что такая смена подросла в Ленинске-Кузнецком. Два гола из забытых я кое-как взял бы, но два остальных не взял бы и тогда". В. Букиевский: "По теоретической подготовке и выкладке, по рисунку комбинаций "Заря" мне напоминает "Спартак" советского периода, за который я играл десять лет".

В конце фуршета В.П. Мазикин, уже четвёртый год руководивший футбольным клубом "Заря", высказал мысль, которая во многом определяет нынешний колорит Ленинска-Кузнецкого: "Футбол в нашем шахтёрском городе, пожалуй, с сегодняшнего дня стал той малой национальной идеей, консолидирующей горожан, предметом их гордости".

С ростом команды назрела проблема строительства спортивной базы. Обратился к В.П. Мазикину. Долго изучали варианты. Наконец решили использовать один из корпусов ведомственного оздоровительного лагеря "Уголёк", расположенного в 10 километрах от Ленинска-Кузнецкого.

Место замечательное. В ста шагах от озера, вокруг берёзового леса, неподалёку река Иня. Хватит территории на два полновесных футбольных поля.

Валентин Петрович лично взял стройку под свой контроль. Скоро пристроили второе здание и в комплексе получили современную базу с отделанной в европейском стиле столовой, общежитием, холлами, двумя сауналами, бассейном, тренажёрным залом и летней верандой.

Радость у футболистов была неимоверная, вот только когда в заявочном листе на очередной сезон пришлось указывать месторасположение спортивной базы, возникли сомнения, что коллеги поднимут нас на смех за одноимённый глагол.

Пришлось провести этические исследования с местными жителями и выяснить, что название села произошло от слова "дражёна", что собирали для плетения корзин и лаптей с ивняка, в обиходе растущего по берегам Ини.

Можно много и долго рассказывать о "Заре", связавшей нас с В.П. Мазикиным за годы совместной работы. Во многом его присутствие в те годы на посту генерального директора АО "Ленинскоголь" предопределило победное шествие "Заря" по футбольным полям России. Повезло и "Заре".

Новый проект "Заря-2" только набирает обороты. Он не менее интересный и амбициозный. У него солидная поддержка в лице губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева и капитана сборной России, бывшего заринца А. Смертина. И, снова В.П. Мазикин рядом с командой, в курсе её проблем и успехов, переживает и не забывает свой любимый детище. А значит, наши пути вновь пересекаются, и, вопреки всему попробуем войти в одну реку дважды.

Подготовили:  
Н.БАРАНОВА,  
Е.НОСЫРЕВ,  
С.БЕЛОВ.

**НАРОДНЫЙ** коллектив – Оркестр русских народных инструментов Дворца культуры имени Ем. Ярославского под управлением Л.И.Шабанова, один из стабильнейших коллективов самодеятельного творчества дворца, сегодня отмечает свое тридцатилетие.

И, знаете, долголетие оркестра-ветерана не удивляет: достаточно посмотреть или несколько минут пообщаться с его руководителем, чтобы понять: залог всему – любовь к русской музыке самого Леонида Ивановича, в его способности привить эту любовь своим воспитанникам.

... Как часто бывает в жизни, создание оркестра началось с цепочки случайностей. Подменил однажды Леонид Иванович при проведении вечера-отдыха в клубе ВГСЧ баяниста, затем собрал возле себя нескольких единомышленников, сумел сплотить их в творческую семью. Да настолько, что после потерь двух помещений, где оркестр занимался: клуба ВГСЧ и бывшего здания Дворца культуры имени Ярославского, не расстались они тогда ни друг с другом, ни с оркестром. А некоторые так и продолжают идти с ним по жизни рядом: Валерий Сиротенко, Владимир Веретенников, Виктор Куратов, Людмила Дудик, Юрий Напольский. На нынешнем юбилее их вместе с друзьями-сопрано – Ларисой и Сергеем Пешковыми, Людмилой Дудик, Сергеем Власовым, Верой Романовой, Алексеем Рубаном, Любовью Ганицевой – будут вспоминать как первых участников оркестра.

Примерно пятьсот человек прошло за это тридцатилетие через оркестр Шабанова. Согласна, аналогичными цифрами могут похвастаться и другие коллективы. Если бы не еще одна его особенность: примерно 80 процентов из этого числа – учащиеся одной и той же школы. И столь тесное сотрудничество



## ЛИШЬ В МУЗЫКЕ НАДЕЖДА И ЛЮБОВЬ!

ство родилось прежде всего из взаимопонимания Леонида Ивановича и директора школы № 73 Валентины Ивановны Горовец. Она, одна из немногих школьных руководителей, во всей полноте осознает важность пребывания ее учеников в этом коллективе, отдает должное руководителю оркестра в его воспитании детей. Понятно, что коллектив оркестра платит школе той же доброй "монетой", защищая ее честь на всевозможных конкурсах, помогая в организации праздников.

Интересно, что для самих ребят выступление на сцене не является самоцелью. Приятно побывать артистом. Но не более. Гораздо важнее для них – сами занятия в оркестре. Попытки отметить в этом особое трудолюбие самого Шабанова отмечаются им напрочь. Все заслуги он приписывает самим участникам ОРНИ – ребятам. А еще – их родителям.

– Ни школа, ни наш либо какой-то дру-

гой самодеятельный творческий коллектив не способны воспитать (или персонально воспитать) ребенка, если он не получит воспитания в семье, – говорит Леонид Иванович.

Допустим, ходят в оркестр четверо детей семьи Якуниных – Кристина, Катя, Оля, Андрей. Кристина, правда, уже учится в университете, но и сейчас, в ходе подготовки к юбилею, умудряется приезжать на репетиции! А трое остальных не пропускают ни одной, несмотря на то, что живут на 10-м участке. Андрей еще и в спортзале занимается. Почему этим детям все удается, везде они успевают? Да потому, что трудолюбию и ответственности научила их мама.

Или взять маму Валерия Сиротенко, пионера нашего оркестра. Она и встречала его после занятий, и знала, чем живет и дышит наш коллектив. А сын и школу с золотой медалью окончил, и институт с "красным" дипломом.

Наши нынешние участницы – Катя и

Саша Асташкины, две сестрички, две дочери нашей бывшей оркестрантки Гали Никитиной, которая сама девочкой пришла к нам. К слову, немало занимается в оркестре детей прошлых поколений наших музыкантов.

А благодаря своей одержимости к творчеству и увлеченности своим педагогом, дети не только осваивают на занятиях нотную грамоту или игру на нескольких инструментах (в оркестре все взаимозаменяемы), но и учатся жить, любя и уважая друг друга и общество, в котором растут. Не случайно же в коллективе обязательными являются "политминутки" – знакомство с новостями страны, разговоры "за жизнь", праздники, дни рождения каждого ребенка. А последние четыре года в оркестре проходит торжественное вручение паспортов ребятам, достигшим 14-летнего возраста. В присутствии всего коллектива виновника торжества поздравляют начальник паспортно-визовой службы УВД подполковник милиции Л.И.Латыпова, друзья по творчеству, сам Леонид Иванович.

... Народ давно подметил, что только струна соответствует звучанию человеческого голоса. Неудивительны отсюда и названия русских народных инструментов: домра-альт, домра-бас... А когда все они поют вместе, дополненные балалайкой, баяном, трубой! Завороженно слушает зал песню русской души. Так звучат, оркестр, еще долгие годы! Будущее твое – в руках твоих молодых исполнителей, твоих ветеранов. В сердце твоего руководителя – Леонида Ивановича Шабанова. В русской народной музыке, которой жить вечно!

**Л. ЖУРАВЛЕВА.**  
Заведующая городским управлением культуры.

**ГАЛИНА** и Сергей Третьяковы – единственная в городе семейная пара инвалидов-колясочников. Несколько лет назад одно несчастье свело их в жизнь, ведь если бы не страшная случайность, не известно, встретились бы они или нет.

Сергей раньше жил на Крайнем Севере. После окончания школы решил повременить с дальнейшим обучением и до призыва в армию поработать в больнице. Как-то, возвращаясь с друзьями домой на личном автомобиле, попал в серьезную аварию. Две операции на позвоночнике, одна за другой, и лишающий надежды вердикт врачей – ходить не сможет. Галина также стала инвалидом после аварии еще в 14 лет.

«Сломался» – этот термин инвалидами используется, когда речь идет о тех, кто после травмы позвоночника прикован к инвалидной коляске. Но даже не это самое страшное, главное – не сломаться душой. Ведь ни для кого не секрет, что большинство людей, волею обстоятельств ставших инвалидами, чаще всего спиваются, заглушая свалившуюся на них горе. И лишь немногие находят в себе силы начать жить заново, изменить круг интересов, определить иные цели для дальнейшего существования. Именно так живут Третьяковы – не оглядываясь в прошлое, думая о будущем. Былое не вернуть, а жизнь идет.

Судьба свела их: в начале 90-х, во время обучения в единственном на ту пору училище для инвалидов в городе Новокузнецке. Сергей учился на часовых дел мастера, а Галина осваивала ручную вышивку. Для Сергея это был первый

## НЕ СЛОМАТЬСЯ ДУШОЙ

выход в «большую жизнь». По его собственному признанию, он чувствовал себя не совсем уютно, чувство стыда оттого, что ты не такой, как все, преследовало постоянно. Казалось, что все окружающие просто съедают тебя глазами. Но, глядя на жизнелюбие замечательной, добной и очень симпатичной девушки Галины, с каждым днем все больше убеждался, что жизнь не настолько плоха, как кажется. Уезжали из училища они уже вместе – домой к Галине. Так началась их семейная жизнь.

Третьяковы – люди интересные и увлеченные. Без дела сидеть не любят. Галина стала хорошей швеей, что, конечно же, для семейного бюджета неплохое подспорье. В этом году И. А. Чарская, заведующая салоном «Швея», предложила ей поработать надомницей. Галина согласилась, теперь раз в неделю сдает выполненную работу. Она – мастерица на все руки, поэтому частенько и подружки прибегают, чтобы заказать какую-нибудь обновку. Вообще, в доме у Третьяковых сегодня две маленькие мастерские. Глава семьи – часовых дел мастер тоже востребован. Многие предпочитают делать ремонт только у него, даже если живут на другом конце города. В зале на столе – маленькие коробочки с запчастями и все, что нужно для работы.

– Пойдемте, еще что-то покажу, – приглашает Сергей. В прихожей на стене показывает оригинальный сувенир –

затем – в ОАО «Автомобилист». За это время заработал около шести тысяч рублей, считай, сам себя в школу собрал.

Пожалуй, сложнее всего семье живется в зимнее время: на улицу не выйдешь, так как по заметенным снегом дорогам на коляске практически не проехать. Собственную машину на зиму тоже на «прикол» ставят. Ее эксплуатация в это время года – непосильный труд. Так долгими зимними вечерами семья собирается вместе, отдаваясь любимым увлечениям. Эдгар тоже работает вместе с родителями.

Зато с весны до осени их маленькая «Ока» фактически не знает отдыха. Энергичные и мобильные Третьяковы частенько выбираются с родственниками на природу или на свой дачный участок. Галина любит этот небольшой клочок земли. Посадкой и прополкой занимаются самостоятельно, конечно, при помощи сына. Выращиваемые овощи для семейных нужд вполне хватает на всю зиму, правда, в этом году «лихие» люди собрали большую часть выращенного лука, и если бы не гуманитарная помощь, пришлось бы покупать. Привыкшие никогда не унывать, они и этот случай восприняли не как трагедию.

Галина считает, что наличие работы для человека – главное счастье, потому как есть возможность достойной реализации. Сергею уже несколько раз предлагали рабочие места, но нет возможности принять эти предложения, потому как в большинстве случаев в организациях не предусмотрены специальные пандусы для въезда инвалидов. А вот дополнительный заработка не помешал бы. Квартира, в которой Третьяковы проживают около семи лет, уже требует серьезного ремонта – зимой пол промерзает. Пока на улице тепло, и в квартире температура держится, а с наступлением холода даже плинтус на полу покрывается илем. Одним такую проблему не решить: линолеум перестелить и то, по подсчетам Галины, больших денег стоит. Не потянуть. Обращались, конечно, за помощью в различные организации и к частным предпринимателям, пока – тишина.

Несколько лет назад Сергей работал часовщиком в центре. Каждое утро на коляске ездил из Лесного городка в центр, потому как никакой городской транспорт не предусматривает специальных подъемников. Но и этот нелёгкий труд был в радость – можно было с людьми пообщаться.

А в остальном все более-менее ладится. Хорошие соседи, всегда готовы помочь, если есть нужда. Все друг друга знают. И даже ночью, как признается Галина, не страшно в магазин пойти. И не чувствуют они себя обделенными, потому что на равных со здоровыми людьми делят и общение, и труд, и отдых. А это главное.

**М. ТЕРЕХИНА.**

17 декабря 2005 г.

## КОГДА ОГОНЬ СТАНОВИТСЯ ВРАГОМ

С начала года в городе случилось 189 пожаров. В этом году их количество уменьшилось на 12 случаев, но число погибших на пожарах возросло с 15 до 21, пострадавших — с трёх до четырёх человек.

С первого по 28 ноября щатая обшивка первого подъезда, в нескольких квартирах потолочные перекрытия обрушились. Все жильцы эвакуировались при пожаре в квартире № 7 по проспекту Кирова, 77 граждан Б. 1951 года рождения.

Пожары от несоблюдения противопожарной безопасности при монтаже электрооборудования случились по адресам: переулок Новоленинский, 11; площадь Кирова, 14а; от

несоблюдения противопожарных правил при эксплуатации печного отопления загорелась баня по улице Чаадаева, 19.

Эти и другие случаи возникли по различным причинам пожаров показывают, что горожанам необходимо уделять самое серьёзное внимание соблюдению правил противопожарной безопасности при устройстве и эксплуатации печей, электропроводки, использования нагревательных электроприборов и при любом обращении с огнём в быту, в том числе и при курении.

А. КЕРМЯКОВ.  
Помощник начальника  
ОГПС-7, оперативный  
дежурный по отряду.

## Добро пожаловать в «ДЕН»!

ПОЗДРАВЛЯЕМ СВОИХ КОЛЛЕГ, КЛИЕНТОВ С НОВЫМ ГОДОМ И ПРЕДЛАГАЕМ ЕГО СЧИТАТЬ ГОДОМ КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ!

Только у нас, только для вас, эксклюзивные новинки:

### 1. Индивидуальные комплексы для лица и тела «SKINTONIK»:

- моделирование силуэта;
- лечение целлюлита, рубцов и растяжек;
- лифтинг лица;
- снятие отеков;
- антистрессовая терапия;
- реабилитация после травм;

### 2. Сонолифт – антиморщинная программа.

### 3. Ионофорез.

### 4. Лечение угревой сыпи.

### 5. Осветление любых пигментаций + подарок.

### 6. Глубокое увлажнение лица и тела + подарок.

### 7. Безоперационный лифтинг + подарок.

### 8. Эффективная альтернатива Botox + подарок.

### 9. Специальная программа «Дермоактив» + подарок.

### 10. Колагеновые липопептиды + подарок.

### 11. Терапия оживления клеток.

### 12. Биозпилияция.

### 13. Парфинотерапия.

### 14. Прокаливание мочек ушей.

### 15. Пирсинг.

### 16. Лечебный массаж.

### 17. Spa-уход для интенсивного похудения и борьбы с целлюлитом + подарок.

### Три незабываемых удовольствия:

### - бамбуковый массаж;

### - азиатский массаж;

### - стоун-программа.

## Это не мечта — это реальность — это центр «ДЕН».

г.Полысаево, ул.Космонавтов, 88 Б, телефон 1-36-43, с 10-00 ежедневно.



“Городская газета”

УЧРЕДИТЕЛИ:  
Администрация  
г.Ленинска-Кузнецкого  
и МУ «Редакция газеты  
«Городская газета»

\*\*\*

Газета основана 1 октября 1930 г.  
До 1994 г. выходила под названием  
“Ленинский шахтер”

Главный редактор  
С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес  
редакции:  
652500,  
г.Ленинск-  
Кузнецкий  
Кемеровской  
области,  
ул. Белинского, 15  
\*\*\*

Электронный адрес:  
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:  
по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по  
вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и  
объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

\*\*\*

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ППО (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 16.12.2005г.

Печать офсетная.  
Заказ 3336  
Цена в розницу -  
договорная.

Индекс 51915. Тираж 6718

## ПРИГЛАШЕНИЕ к участию в открытом конкурсе

ОАО “Горэлектросеть” г. Ленинска-Кузнецкого (почтовый адрес: 652515, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Пушкина, 60, тел.(384-56) 7-24-22, т/ф (384-56) 3-19-48), являющееся “Заказчиком”, настоящим приглашает юридических лиц и индивидуальных предпринимателей (далее “Поставщика”) к участию в открытом конкурсе без предварительного квалификационного отбора, на определение перечня потенциальных поставщиков электронных счётчиков электрической энергии.

1. Цена договора подлежит корректировке в течение срока выполнения договора, в случае изменения объёма поставок. Объём поставок и номенклатура может меняться в процессе исполнения договора.

2. В составе своей конкурсной заявки участник должен представить подписанный договор с протоколом согласования цены.

3. Дополнительные требования к участникам конкурса:

· Расценка лота в полном объёме.

· Источник финансирования 2006 года не утверждён и может быть секвестирован.

4. Для участия в конкурсе необходимо своевременно подать конкурсную заявку.

5. Заказчик оставляет за собой право проведения процедуры регулирования цен (переторжки), а также поставка квалификации.

6. Дата проведения конкурса — 26.12.2005 г.

## КУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР «ДЕН»

приглашает горожан посетить уютный и современный кафе-бар, где можно отметить торжественную дату, заказать банкет, прекрасно провести время. Возможно выездное обслуживание.

Ждем вас по адресу: г.Полысаево, ул.Космонавтов, д.88, телефон 1-36-43.

## КУМИ сообщает

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого информирует: 17.01.2006г. в 10 часов (пр. Кирова, 55, кабинет № 28)

1. На основании решений КУМИ от 18.05.2005 № 420а, от 10.11.2005 № 759-760 проводится открытый аукцион по продаже следующих объектов муниципальной собственности:

Победителю аукциона принадлежит право приобретения земельного участка, цена выкупа участка — 111 399,21 руб.

Начальная цена объекта — 213 000 руб.

Задаток при подаче заявки — 20% от начальной цены (42 600 руб.). Величина повышения начальной цены (“шаг аукциона”) — 5% от начальной цены (10 650 руб.). Форма подачи предложений по цене — открытая. Форма оплаты — единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Начальная цена объекта — 183 000 руб.

Задаток при подаче заявки — 20% от начальной цены (36 600 руб.). Величина повышения начальной цены (“шаг аукциона”) — 5% от начальной цены (9 150 руб.). Форма подачи предложений по цене — открытая. Форма оплаты — единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Начальная цена объекта — 199 833,8 руб.

Задаток при подаче заявки — 20% от начальной цены (39 966,76 руб.). Величина повышения начальной цены (“шаг аукциона”) — 5% от начальной цены (6 991,0 руб.). Форма подачи предложений по цене — открытая. Форма оплаты — единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Начальная цена объекта — 139 833,8 руб.

Задаток при подаче заявки — 20% от начальной цены (27 966,76 руб.). Величина повышения начальной цены (“шаг аукциона”) — 5% от начальной цены (5 591,0 руб.). Форма подачи предложений по цене — открытая. Форма оплаты — единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Начальная цена объекта — 107,8 кв.м. Техническое состояние — неудовлетворительное, требуется ремонт. Отопление — электрический котел, электроснабжение, водоснабжение, канализация — городские сети. Объект эксплуатируется как цех по фасаде сухих строительных материалов.

Начальная цена объекта — 139 833,8 руб.

Задаток при подаче заявки — 20% от начальной цены (27 966,76 руб.). Величина повышения начальной цены (“шаг аукциона”) — 5% от начальной цены (6 991,0 руб.). Форма подачи предложений по цене — открытая. Форма оплаты — единовременно, в течение 30 дней с момента заключения договора купли-продажи.

Для участия в аукционе претенденты представляют следующие документы:

- заявку;

- документ, подтверждающий оплату заявки;

- документ, подтверждающий уведомление претендента о проведении аукциона.

Документы претендента представляются в установленном порядке.

Договор об отчуждении объекта муниципальной собственности заключается между продавцом и победителем аукциона не позднее 5 дней от даты утверждения протокола об итогах аукциона.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе условиями договора об отчуждении объекта муниципальной собственности, производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинска-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 Федерального Закона “О приватизации государственного и муниципального имущества”.

Право приобретения муниципального имущества принадлежит покупателю, который предложит в ходе торгов наиболее высокую цену.

Расчетный счет 40205810600000000137.

БИК 04321000 РКЦ г. Ленинска-Кузнецкого, ИНН 4212000401.

Телефон для справок 5-32-88.